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Name of student
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Mahek Sangoi

Iqra Teli

Mittali Sharma

Avani Dave

Siddhesh Rohra

Akanksha singh

Ansari Anamta Nehal

Odelia Rebello

Iffat Qureshi

Yogita Tiwari

Irshikaa Sharma

Riddhesh Ahire

Richa

Zarhaan Khambatta

Mariam dadani

Roshni Keshwani

Anushka

Jafrin Sayad

Stuti Srivastava

Pranali Mani

Shruti Anand



Dania Patni

Rushabh Chheda

Ayesha

Aniket Shetty

Shikha Kushwaha

Ashandeep Kaur

Chandani Thumar

Khambe Huda Imran

Nilakshi Patel

Poornima Bisoi

Deeksha Ravindra Poojary

Kundlik Saba Akhtar

Shruti Chandnani

Avani Avinash Patil

Fatema Ujjainwala

Sakshi soam

Varun Kate

PARAM PAREKH

Laveena Bagade

Riya Pradhan

Sejal Patil

Deepen sharma

Kavita Jani



Anshika Agarwal

Manasi Shankar Mane

Divya Rajan Samant

Dhriti karani

Siddhesh Jadhav

Khushi jain

Yashi shah

Arnav Tickoo

Diya Zaveri

Ritika Bh8

Mehek Shahani

Ishan Gandhi

Anjali Rajpurohit

Priyanka Rana

Khushi Notariya

Leela suthar

Anant Jain

Ankit Mishra

Varsha Chhabria

Jyoti Sajnani

Ashutosh chopra

Harshita Nandwani

Kabir Yogesh Vasandi



Meeti Salot

Nilesh Makwana

Aanya Consul

Sahana Sinha

Prasad Posture

Riti Sanghvi

Zarah Nekoo

Manjari Kothari

Raashi Chokshi

Hardika Doshi

Dhvani shah

Jaini Savla

Disha Narang

Sharvari Poojary

Pritam Chall

Ena Manoj Balwani

Kajal Dhull

Peter Fernandes

Niharika saboo

Ninisha Jain

Samriddhi Kishore

Vaspan Hoshang Avari

Prapti Save



Inika Acharya

Vanshika Agarwal

Khushnuma shaikh

Srishti Gupta

Namita Nair

Jatin Gulwani

Ansari Zeba Abdul Reqhman

Piyush Talreja

Sakun suri

Anushka Sharma
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Stream (Arts/ Science/ Commerce/ Self-financed) 
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Graduation completed in:
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If graduation completed in B.Sc (General) or BA, what was your subject at

TY level?
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In your years at Jai Hind as a student do you think you have grown:

Academically and Holistically
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Copy

BCom
BA
BSc (General)
BSc-IT
BSc-Biotechnology
BAF
BFM
BBI

1/3

17%

10%

9.7%7%

26.3%

24%

Copy

Physics
Chemistry
Mathematics
Botany
Microbiology
Life Sciences
Economics (Majors)
English (Majors)

1/3

48.7%

8%

7.7%

Copy

Academically & holistically
Only academically
Only holistically
Neither academically nor
holistically

8.3%

85%



On a scale of 1 to 5, rate your growth academically; 1 being the least and

5 the most

300 responses

On a scale of 1 to 5, rate your growth holistically; 1 being the least and 5

the most
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Do you think you will be able to link classroom teaching with real life

problems in business/ work? Rate on a scale of 1 to 5; 1 being the least

and 5 the most
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The curriculum was relevant in terms of contemporary topics/global

trends/ job requirements
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On a scale of 1 to 5, rate the above question; 1 being the least and 5 the

most
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Scope for improvement
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The program improved my understanding of the subject: rate on a scale

of 1 to 5; 1 being the least and 5 the most
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The teaching methods used were appropriate in explaining the topic; rate

on a scale of 1 to 5, 1 being the least and 5 the most
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The faculty has provided mentoring as and when required: rate on a scale

of 1 to 5; 1 being the least and 5 the most
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The course has provided flexible learning opportunities; rate on a scale of

1 to 5, 1 being the least and 5 the most
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I used the platforms provided by college to do research related activities

(seminars, debates, field work, practical, quizzes, magazine articles and

others); rate on a scale of 1 to 5, 1 being the least and 5 the most
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Over all evaluation of the program; rate on a scale of 1 to 5; 1 being the

least and 5 the most
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Library facilities are satisfactory (reference material/question papers of

previous papers/ internet facility); Rate on a scale of 1 to 5. 1 being the

least and 5 the most
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Overall Experience At Jai Hind college; rate on a scale of 1 to 5. 1 being

the least and 5 the most
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How would you rate the Evaluation and Assessment system of CA I? Rate

on a scale of 1 to 5, 1 being the least and 5 the most
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How would you rate the Evaluation and Assessment system of CA II?

Rate on a scale of 1 to 5, 1 being the least and 5 the most
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How would you rate the Evaluation and Assessment system of SEE ? Rate

on a scale of 1 to 5, 1 being the least and 5 the most
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Any suggestions
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No

-

None

.

NA

No suggestions

Na

N/A

None

Nope

Nothing

No

Nope

no

none

NO

Everything is perfect

No.

No suggestion

All good

Make the teaching more practical based and interactive



None.

Paper 2 syllabus and still be narrowed down at TY level for Life sciences

Coping up with new teachers becomes difficult in mid semester. So if teachers are same for

the whole year it is better.

Our syllabus should be research oriented and updated.

AAA courses are being charged which is simply to say - Give money and take credits. This

really demotivates students to do interdisciplinary courses which is the main aim of

introducing AAA credits.

NA.

Can reduce the syllabus withing the units atleast in sem 5

For CA's, please it's a request that we get the topics for assignment and the portion well before

the time. For notes, share them as soon as the topic is over or it gets really hectic for students

to ask repeatedly. Maybe a survey like this should be done in the middle of the year; not the

teacher's feedback survey.

No.

JHC is best

College can have LED TV in every classroom and lab which can greatly help teachers in

teaching like for presentation, showing videos, writing and etc.

The CA's are a little pressuring as time is very less for completing the CA 2's along with giving

the CA 1 exams. More time is required for each semester in the biotechnology department

atleast.

Spent a valuable and good time at jai hind College , learnt a lot from teachers and peers ,

thankful to the faculty

Practical learning should be encouraged more rather than just teaching in classrooms.

Interaction and communication based activities should be inculcated.

Not any suggestion as such but the whole Jai Hind faculty, staff members are doing an

amazing work.

Please get good teachers in BMM Ad. Only the permanent faculty is nice. Rest most visiting

faculties are terrible and give no learning or experience whatsoever . Please give a legit credit

course card or certificate MENTIONING THE CREDITS of the course WE PAY FEES FOR and

opt. It is disheartening to only get a certificate where the word 'credit' is not mentioned at all.

Or else, keep it optional altogether.



The topics and evaluation methods of CA2 can be much more interactive and the overall study

can be research oriented along with applications of tje readings in current life. The course

could also have options of additional studies of elective topics on the field/subject of study.

The AAA credit system could also have been a bit more flexible

More focus on the quality of academics.

Would appreciate if the college could host a convocation for us .

BMM specifically should and could’ve been more connected to the real world. Very less that

was given to us in order to attract the job world, very few practical and focused skills imparted.

The course could have been designed better to cater to the profess world, ie. Moving towards

specialisation. A student graduating from Jai Hind BMM is sometimes as clueless as they

were when they joined. Ones who aren’t, they might not even think of crediting the institution.

The department definitely needs a strong, experienced, and an innovative HOD.

No suggestions.

Everything’s great!

It would be great if we have a convocation organised

Not required

Nil

This college is for students, but everything about it feels like it's against us.

Since we graduated.

Please keep our convocation ceremony

I've had a wonderful 5 years at Jai Hind College. Years that I'll never forget, and would love to

end those years with a convocation! Requesting you all to please have a convocation

ceremony for us, thank you.

Please have more extra curricular activities for BCOM batch

We really want a convocation, just want to meet everyone one last time and celebrate the 5

years we spent in Jai Hind. It's our second home. We need a convocation pleaseeee!!!!!

None just keep on improving ..👍

Not really… though, thank you!

No suggestion from my side college is amazing and so are teachers



Please have our convocation soon

N.A

Can we please have a convocation

—

The college culture is great and awesome in all the streams

Should have given us (batch 2019-2022) a graduation ceremony.

Many more flexibility in learning and practical work.

I really loved being taught in such a Great highly reputed college. It has always been my dream

to pursue my degree in jai hind college. I’m overwhelmed being a JAI HIND ITE. I’m Forever

proud of being a Jai hind ITE. Just waiting for the CONVOCATION CEREMONY cuz we have

given final exams in Offline mode so we deserve it !

1. Faculty teaching sessions should be monitored on random checks

2. Students should be informed about certain mandatory things like holidays, late lectures,

extra classes beforehand to be able to attend them in a timely manner

Assessment conducted in CAs are often not justified, leaving the students clueless with regard

to how they can improve!

Classes can be made a little more interactive

Online classes was a hurdle to our growth

Should not have written exams to base someone’s capabilities and define him by a grade

system because of those marks. Should have other methods of grading (for SEE) like group

discussions, etc.

If exam is needed, should give lesser weightage to exam and more to do internals.

Nothing as such

Sometimes internals are held very last minute and they all get piled up towards the end of the

semester when there are exams as well so it becomes pretty a hectic for a student. So if they

are more spread out throughout the semester to reduce the burden towards the end, it might

help reduce the workload for the student.

Please give us a graduation, we've barely had an offline college experience.

Jai hind college is best college for study N for college festival also N I love jai hind crowdest



No Suggestions.

We can be have a better breakdown in terms of dates

our batch have a convocation please

Provide lectures on diff. Carrier opportunities in every department at the end of program which

help to shape the carrier for students.

no.

My honest feedback would be that there is more scope of improvement in the course. Just like

student councils most of the work can be distributed. Let students take decisions on what

would they like a guest lecture on. Before fixing a guest lecture. Curate a quiz or check their

interest. This will make the students understand as it is why certain courses are necessary of

AAA lectures. Most of the time AAA felt like a burden to be completed rather than a fun

experience. If this can be curated in the right form. Everyone can make most out of it. Study

material if given in advance would be great! Just like when a student transitions from class A

to B all the required books are handed over to him at once. He/she can go through it.

One more major point. In todays day and age everything can be searched and the knowledge

of it can be taken through individual researching. To add more value to the course

continuously speaking with the experts in the industry and keeping things up to date will be

beneficial. Guest lectures keep happening with industry experts. But if industry expert's

insights are incorporated in the syllabus or teaching itself would be helpful. For instance, we

had strategic management, through case studies we understood the concepts. But hands on

experience on what exactly happens in the corporate world or how is studying in college

different than gaining experience in the industry different? How can we adapt to the corporate

world while being in a designation which requires strategic management.

These were some of the honest suggestions that can bring the course even higher and

valuable to the students.

The teaching pattern of the course is really good.

Would prefer to include subject matter & learnings that are actually needed real job markets.

For instance: Consultancy, Python, etc

If bms starts a minor specialisation as well, it would be great. For eg I took marketing as a

major but i would have loved to learn a little about finance as well. Hence doing a minor in

finance would have been great.

No particular suggestions

For BMS - can have a mix of made groups and self made groups for projects

Working in groups was a great experience but if we could be put in different situations with

people we don't know it would foster our learning more and would be helpful even in the

workplace to have such an experience

none



No suggestion needed

None, the curriculum was excellent and the faculty was amazing.

Practical based approach should be more in use

Everything’s good overall

Professors need to go beyond traditional instructional mode of teaching and make it a more

participative, two way process.

Syllabus can be made more holistic and application oriented for certain papers, rather than

merely theoretical.

More modern perspectives on various topics could be added (English dept has done an

amazing job in that), as there's a need to move beyond the classical and traditional viewpoints

and perspectives.

Thank you

Best experience ever!

Jai Hind Is All together a great place academically

Proud to be a Jai Hind-ai

Be more open to helping students

Please give a graduation ceremony to us😢

Nil

It was a huge learning experience through jaihind, I would say I am a completely changed

person from what I was before jaihind, it has taught me the best for real life situations

Everything was fabulous from educators to the learning experience!

I think Finance can include subjects in much more depth, eg. teaching financial modelling

For Multimedia, having a professor who is aware of new and updated version and models and

skills was very much necessary.

Thank you for everything Jai Hind College. Will be forever grateful 🙏🏻

It was all good
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